




Повідомлення
про намір отримати дозвіл на викиди

Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою 
відповідальністю "Натура продукт".
Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ "Натура продукт".
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 45052813
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 90260, Закарпатська область,  
Берегівський р-н, с. Мужієво, вул. Ракоці Ференца ІІ, 239.
Контактний номер телефону суб’єкта господарювання: 0504627599
Адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: group_food_2009@ukr.net
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 90260, Закарпатська область,  
Берегівський р-н, с. Мужієво, вул. Ракоці Ференца ІІ, 239.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого 
об'єкта.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля. Процедура оцінка 
впливу на довкілля для ТОВ «Натура продукт» не проводилася, оскільки дана діяльність 
не входить до переліку видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і 
третій статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). ТОВ 
«Натура продукт» займається переробленням та консервуванням овочів. Потужність 
виробництва 3,5 млн. ум. банок маринованих овочів на рік. Для отримання насиченої пари 
встановлені два парогенератори Е 1/0,9. Приготування маринаду здійснюється у 
варильному котлі. В цеху встановлена лінія консервування овочів. Із консервного цеху та 
з приміщення для приготування маринаду встановлені витяжки. Загальна кількість 
стаціонарних джерел викидів – 4. За ступенем впливу на забруднення атмосферного 
повітря об’єкт належить до третьої групи.
Відомості щодо видів та обсягів викидів. Робота підприємства пов’язана з викидом в 
атмосферу забруднюючих речовини та парникових газів: оксидів азоту (у перерахунку на 
діоксид азоту [NO + NO2]) в кількості 0,284 т/рік, оксидів вуглецю в кількості 0,792 т/рік, 
оцтової кислоти в кількості 0,112 т/рік, пилу недиференційований за складом в кількості 
0,116 т/рік та вуглецю діоксиду в кількості 418,660 т/рік. Сумарний потенційний обсяг 
викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика становить 1,304 
т/рік, парникових газів – 418,660 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 
виконані або/та які потребують виконання. Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва не розроблялись, оскільки ТОВ «Натура продукт»  
віднесено до третьої групи об’єктів.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 
виконання. Заходи щодо скорочення викидів не розроблялись, оскільки ТОВ «Натура 
продукт»  віднесено до третьої групи об’єктів.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Заходи 
щодо скорочення викидів на ТОВ «Натура продукт» не передбачені 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Для 
запобігання перевищенню обсягів викидів забруднюючих речовин, в дозволі на викиди, 
відповідно до законодавства, будуть затверджені граничнодопустимі викиди чи величини 
масової витрати і встановлено умови та вимоги до викидів забруднюючих речовин, 
виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру та для неорганізованих джерел.
Адреса органу виконавчої влади, до якого можуть надсилатися зауваження та 
пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди. Зауваження та пропозиції 
громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо 
надсилати до Закарпатської обласної військової адміністрації за адресою: пл. Народна, 4, 



м. Ужгород, 88008; тел.: (0312) 69-61-00, 69-60-80: факс: (0312) 261-23-99; e-mail: 
admin@carpathia.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня 
публікації даного повідомлення.
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